
plan totalnej porażki

ptp

Poziom trudności: Średni

1. Ilu jest uczestników w programie

A - 22

B - 15

C - 8

D - 20

2. Jaka para ciągle się całowała i odpadła jako pierwsza

A - Geoff i Bridget

B - Trent i Gwen

C - Harold i Leshawna

D - Owen i Izzy[Oskop-Explosivo]

3. która drużyna to  zabójcze makiety

A - Trent,Lindsay,Justin,Beth,Owen,Izzy

B - Gwen,Duncan,Leshawna,DJ,Heather,Harold

4. kto był w ptp podsumowaniu 1

A - DJ,Duncan

B - Izzy,Trent

C - Trent,Gwen

D - Leshawna,DJ

5. kto nie widział w wyzwaniu lekarskim

A - Harold

B - Beth

6. kto był uwiędziony w sejfie

A - Leshawna,Owen

B - Heather,Justin

C - Harold,Beth
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7. kto wygrał w boksie

A - Lindsay

B - Harold

8. jak nazywała się super bohaterka Beth

A - kobieta w deche

B - super women

C - extra kobieta  z drewna

9. kogo DNA miała Courtney

A - Lindsay

B - Duncan

C - Lindsay,Duncan

D - nikogo nie miała

10. kto powrócił 21 odcinku

A - Owen

B - Izzy

C - DJ
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plan totalnej porażki

ptp

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. B

5. A

6. A

7. B

8. A

9. C

10. A
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